
 
 
                  Ηράκλειο, 20 Ιουνίου 2022 

              Προς 

          Αθλητικά Σωματεία  

              Ν.Ηρακλείου  

 

Αγαπητοί φίλοι,  

 

Όπως γνωρίζετε, πριν λίγες ημέρες, το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Ηρακλείου εγκαινίασε τις 

νέες του εγκαταστάσεις στην περιοχή του Καρτερού, όπου διαμορφώθηκε με πρωτοβουλία του 

Υφυπουργού Αθλητισμού, Λευτέρη Αυγενάκη και με ταχύτατους ρυθμούς από το Υφυπουργείο 

Αθλητισμού, ένα υπερσύγχρονο Κέντρο Αθλημάτων Άμμου, συμπληρώνοντας τις υποδομές του 

ΕΑΚΗ, με έναρξη τις διεθνείς διοργανώσεις που φιλοξενούνται.  

Οι υποδομές του «Karteros Beach Sports Center» θα έχουν μόνιμο χαρακτήρα, καθώς 

θα εξυπηρετούν διαρκώς τα αθλήματα άμμου και την ανάπτυξή τους με εγχώριες και διεθνείς 

διοργανώσεις, ενώ προβλέπεται η περαιτέρω ενίσχυσή τους, ενόψει των 3ων Μεσογειακών 

Παράκτιων Αγώνων «Ηράκλειο 2023». 

Το «Karteros Beach Sports Center» περιλαμβάνει αυτή τη στιγμή τέσσερα σύγχρονα 

γήπεδα άμμου (ένα κεντρικό με λυόμενες περιμετρικές κερκίδες χωρητικότητας 2.500 θεατών, 

δύο επιπλέον χωρητικότητας 500 θεατών συν ένα βοηθητικό), καθώς και ένα προθερμαντήριο. 

Συμπληρώνεται από  βοηθητικούς χώρους (αποδυτήρια, ντουζιέρες, ιατρείο, χώρο για έλεγχο 

ντόπινγκ, γραφεία διοίκησης, χώροι συνεντεύξεων, συναντήσεων και εργασίας δημοσιογράφων, 

προσωρινές εγκαταστάσεις τουαλετών  κλπ), ενώ έχει αλλάξει και αναβαθμιστεί σημαντικά η 

εικόνα της περιοχής με τη διαμόρφωση των περιβάλλοντων χώρων (ασφαλτόστρωση δρόμων, 

πάρκινγκ, σήμανση κ.ά.). 

Η υπερσύγχρονη νέα εγκατάσταση προορίζεται για αθλητικές διοργανώσεις παγκόσμιες, 

πανευρωπαϊκές, πανελλήνιες, αλλά και για κάθε είδους πολιτιστικές δράσεις. Και φυσικά 

βρίσκεται στη διάθεση των τοπικών αθλητικών Σωματείων και των αθλητών του νομού μας. 

Στο πλαίσιο αυτό, μετά από πρόταση του Υφυπουργού Αθλητισμού, η Επιτροπή 

Διοίκησης σας κάνει γνωστή την απόφασή της για την δωρεάν παραχώρηση μέρους των 

εγκαταστάσεων μας, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες για αθλητικές διοργανώσεις των 

Σωματείων σας συνδεδεμένες με τα αθλήματα παραλίας, προκειμένου να γνωρίσετε από κοντά 

τα υπερσύγχρονα γήπεδα. 

Για περισσότερες λεπτομέρειες αναφορικά με τον συντονισμό, τον προγραμματισμό και 

τους όρους χρήσης, θα βρίσκονται στη διάθεσή σας από την πλευρά της ΔΕ ΕΑΚΗ, τα μέλη: 

Μαρία Τσικανδυλάκη, Νίκη Χατζηπαππά και Μιχ. Αλεφαντινός και από την πλευρά της 

Υπηρεσίας: ο Δ/ντής του ΕΑΚΗ, Κων. Σακαράκης και η Υπεύθυνη της εγκατάστασης, Ζωή 

Αδαμάκη. Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε, παρακαλούμε όπως αποστείλετε ηλεκτρονικά 

συμπληρωμένη την Αίτηση που σας επισυνάπτεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

eakher@otenet.gr  

 

          Για την Επιτροπή Διοίκησης ΕΑΚΗ 

                 Ο Πρόεδρος  

       

             Ελευθέριος Ζερβός  
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